



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 321/2023**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº149/2023**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital de Resultado nº 149/2023, publicado no Diário Oficial da União nº 93, seção 3, de 17 de maio de 2023, referente ao Edital de Abertura nº 80/2023, publicado no Diário Oficial da União nº 65, seção 3, página 65, de 04 de abril de 2023, relativo à realização de Seleção Simplificada de Provas e Títulos, destinada a selecionar candidatos para o cargo de Professor Substituto, conforme disposto na Lei nº 8.745/93, de acordo com as especificações abaixo, na forma da legislação vigente:

Onde se lê:

(...)

Campus	Área de Conhecimento	Classe/Regime de Trabalho	Processo Nº	Candidatos Homologados	Pontuação Final
Santana do Livramento	Ciências Sociais e Aplicadas - Administração Pública	Professor Substituto/20h	23100.002411/2023-10	(...) 3º Katiane Rossi Haselein Knoll (...).	(...) 11,65 (...).

(...)

Leia-se:

(...)

Campus	Área de Conhecimento	Classe/Regime de Trabalho	Processo Nº	Candidatos Homologados	Pontuação Final
Santana do Livramento	Ciências Sociais e Aplicadas - Administração Pública	Professor Substituto/20h	23100.002411/2023-10	(...) 3º Katiane Rossi (...).	(...) 11,65 (...).

(...)

Bagé, 21 de agosto de 2023.

Roberlaine Ribeiro Jorge  
Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE**, Reitor, em 21/08/2023, às 17:31, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1219494** e o código CRC **18BF6170**.